



В Астраханской области двое местных жителей подозреваются в незаконном вылове осетров

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами РФ).

По версии следствия, двое местных жителей, находясь в пределах административных границ Камызякского района области, используя запрещенные орудия лова, действуя в группе лиц по предварительному сговору, добыли несколько рыб осетровых видов «Русский осётр» с целью реализации.

После погрузки осетров на катер подозреваемые были задержаны оперативными сотрудниками.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с региональным УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

18 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1716145>